

Реферат на тему  
Дня победы  
Который произошёл 9 мая 1945г.



Когда говорят о зверствах Вермахта, показывают фотографии



Когда говорят о зверствах Красной Армии, показывают картины

Война — это великий урок для всех людей. И произведения поэтов, писателей, музыкантов позволяют нам, людям, родившимся в мирное время, понять, насколько тяжелы были испытания войны, сколько горя принесла она людям, насколько ужасна смерть и как тяжело переосмысливать нравственные ценности перед ликом смерти .



Темная ночь, только пули свистят по степи,  
Только ветер гудит в проводах, тускло звезды мерцают...  
В темную ночь ты, любимая, знаю, не спишь,  
И у детской кровати тайком ты слезу утираешь.

Как я люблю глубину твоих ласковых глаз,  
Как я хочу к ним прижаться сейчас губами...  
Темная ночь разделяет, любимая, нас,  
И тревожная черная степь пролегла между нами.

Верю в тебя, дорогую подругу мою,  
Эта вера от пули меня темной ночью хранила.  
Радостно мне, я спокоен в смертельном бою,  
Знаю, встретишь с любовью меня, что б со мной ни случилось.

Смерть не страшна, с ней не раз мы встречались в степи,  
Вот и теперь надо мною она кружится...  
Ты меня ждешь и у детской кровати не спишь,  
И поэтому, знаю, со мной ничего не случится!







Спасибо вам,  
что мы войны не знали,  
Что мы не слышим  
шума страшных лет,  
Что вы нам жизнь  
своею жизнью дали!  
Дай Бог вам, ветераны,  
долгих лет!